



ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ ТА ТУРИЗМУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ І ТУРИЗМУ
КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КІРОВОГРАДСЬКЕ ОБЛАСНЕ ВІДДІЛЕННЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ МУЗИЧНОЇ СПІЛКИ

КРОПИВНИЦЬКИЙ МУЗИЧНИЙ
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
вул. Євгена Маланюка, 4

МУЗИЧНА ШКОЛА №1
імені Г.Г.НЕЙГАУЗА
міста КРОПИВНИЦЬКОГО
вул. Віктора Чміленка, 65

13-15 лютого 2025 року на базі Кропивницького музичного фахового коледжу та Музичної школи №1 ім. Г.Г.Нейгауза м.Кропивницького відбудеться ювілейний **X Всеукраїнський фестиваль-конкурс виконавців на оркестрових струнних інструментах імені Ю.П.ХІЛОБОКОВА** (далі – Фестиваль-конкурс) **у змішаному форматі (онлайн/офлайн).**

ЗАПРОШУЄМО до участі учнів та студентів закладів спеціалізованої мистецької освіти (мистецьких шкіл, студій, ліцеїв, коледжів).

ПОРЯДОК ТА УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСУ

Конкурс проводиться у два тури, перший з яких – в межах закладів спеціалізованої мистецької освіти, в яких навчаються учасники, другий – дистанційно або очно на базі Кропивницького музичного фахового коледжу серед переможців першого туру.

НОМІНАЦІЇ: СОЛІСТИ (скрипка, альт, віолончель, контрабас); АНСАМБЛІ
ВІКОВІ КАТЕГОРІЇ:

I – учні мистецьких шкіл (студій) до 9 років включно;

II – учні мистецьких шкіл (студій) від 10 до 12 років включно;

III – учні мистецьких шкіл (студій) від 13 до 15 років включно;

IV – учні IX-XII класів музичних ліцеїв;

V – студенти I-II курсів музичних коледжів;

VI – студенти III-IV курсів музичних коледжів.

Конкурс в номінації "АНСАМБЛІ" проводиться лише в I-IV вікових категоріях. Дозволяється участь одного викладача у якості концертмейстера (партія фортепіано або клавесина). Допускається участь в ансамблі виконавців на духових інструментах.

Вікова категорія (номінація)	РЕПЕРТУАРНІ ВИМОГИ	Тривалість у хв.
I категорія (солісти)	Дві різнохарактерні п'єси	до 15 хв.
II-V категорії (солісти)	1. Велика форма. 2. П'єса.	до 20 хв.
VI категорія (солісти)	1. Дві частини сонати або партити для скрипки соло Й.С.Баха. 2. Велика форма (I або II та III частини). 3. П'єса.	до 25 хв.
I-IV категорії (ансамблі)	Два різнохарактерні твори, один з яких твір композитора-класика	до 20 хв.

Звертаємо особливу увагу на неприпустимість використання в конкурсній програмі творів російських композиторів.

Вік конкурсанта визначається на дату початку проведення 2 туру конкурсу.

Порядок виступів офлайн-учасників визначається жеребкуванням під час реєстрації. Порядок виконання творів – за бажанням учасника (визначається при реєстрації).

Використання фонограм не дозволяється. Солісти конкурсну програму виконують напам'ять, ансамблям дозволяється виконання по нотах.

Виступи учасників у різних форматах (онлайн/офлайн) **оцінюються окремо** за 15-бальною шкалою. Рішення журі є остаточним і перегляду не підлягає.

Переможці визначаються у кожній номінації та віковій категорії, у тому числі за інструментами для солістів.

Голова журі – кандидат наук, професор Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка, заслужений діяч мистецтв України, лауреат премії Д.Задора **Юрій СОКОЛОВСЬКИЙ**.

Лауреати та учасники конкурсу нагороджуються дипломами, переможці (лауреати Гран-прі та/або I ступеня) – дипломами та пам'ятними подарунками і за рішенням журі беруть участь у заключному концерті.

ПРОГРАМА ФЕСТИВАЛЮ-КОНКУРСУ

13 лютого

10-00 – 16.00

Клас. 211 КМФК

Реєстрація учасників конкурсу (всі категорії)

11.00

МШ №1 ім.Г.Г.Нейгауза

Відкриття виставки до 100-річчя від дня народження Ю.П.Хілобокова

12.30

вул. Гоголя, 86

Покладання квітів до пам'ятної дошки Ю.П. Хілобокову

16.00

Концертна зала КМФК

Урочистий концерт-відкриття фестивалю-конкурсу за участю творчих колективів та солістів КМФК

14 лютого

10.00-15.00

Концертна зала КМФК

Конкурсні прослуховування

16.00

Концертна зала КМФК

Концерт за участю випускників Кропивницького музичного фахового коледжу – студентів музичних академій України, лауреатів конкурсу попередніх років

15 квітня

10.00-12.00

Концертна зала КМФК

Конкурсні прослуховування

14.00

Концертна зала КМФК

Нагородження та концерт лауреатів

У програмі фестивалю-конкурсу можливі зміни

УМОВИ УЧАСТІ В КОНКУРСІ

Заявка на участь у конкурсі подається до 03 лютого 2025 року через онлайн-форму на сайті коледжу за наступним посиланням <https://bit.ly/3UJRDC7>

До заявки необхідно прикріпити наступні документи:

- 1) для I-III категорій – сканкопія/фото паспорта або свідоцтва про народження; для IV-VI категорій – сканкопія/фото довідки про навчання у коледжі/ліцеї;
- 2) кольорове фото конкурсанта (ансамблю) у графічному форматі (JPEG, JPG) належної якості для розміщення в буклеті;
- 3) сканкопія/фото квитанції про оплату організаційного внеску.

Конкурсна програма онлайн-учасника подається у вигляді **одного або декількох посилань** на відеозаписи власного виконання, розміщених на платформі YouTube, враховуючи наступні **вимоги**:

1) відео повинно бути у горизонтальному форматі, належної якості, без монтажу та зупинок, на якому чітко видно постать виконавця;

2) перед виконанням першого твору учасник повинен представитись (назвати прізвище та ім'я) і зазначити, що це відео записане для Всеукраїнського конкурсу імені Юрія Хілобокова.

Відеозаписи, зроблені з порушенням зазначених вимог, членами журі до розгляду не братимуться.

Оргкомітет залишає за собою ексклюзивне право на використання і поширення (без виплати гонорару) персональних даних, фото- та відеоматеріалів, надісланих учасниками конкурсу.

Організаційний внесок на участь у конкурсі становить:

для солістів: 400 грн.

для ансамблів: 300 грн. з особи;

Для учасників, які виступають в обох номінаціях (солісти і ансамблі) або у двох ансамблях внесок становить: 500 грн.

Реквізити для оплати:

Отримувач: ГО "МИСТЕЦТВО ВПЕРЕД"

Код отримувача: 43990998

Банк отримувача: АТ "ПУМБ", м.Київ

Рахунок отримувача: UA983348510000000026007134058

Призначення платежу: "Конкурс імені Ю.Хілобокова" (*вказати обов'язково!*)

ІНФОРМАЦІЙНА ПІДТРИМКА

з організаційних питань – 066 492 36 36 – *Наталія Юрївна*

з питань реєстрації – 099 461 87 93 – *Яна Вікторівна*

www.kmy.org.ua | kmfc@ukr.net | www.facebook.com/hilobokovfest